Produktum és summa
1. Adjuk meg a következő művelet pontos értékét!
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2. Adjuk meg a következő művelet pontos értékét!
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3. Adjuk meg a következő művelet pontos értékét!
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4. Adjuk meg a következő művelet pontos értékét!
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5. Adjuk meg a következő művelet pontos értékét!
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6. Számoljuk ki a következő művelet pontos értékét!
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7. Adjuk meg a következő művelet pontos értékét!
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8. Adjuk meg a következő művelet pontos értékét!
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9. Adjuk meg leegyszerűsítve a következő műveletet!
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10. Adjuk meg a következő művelet pontos értékét!
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11. Adjuk meg a következő művelet pontos értékét!
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12. Bizonyítsuk be, hogy a következő művelet értéke 
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